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Vo 

Ao primeiro dia do més de margo de dois mil e vinte e quatro (01/03/2024), as onze horas e trinta 

minutos (11:30), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo n° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex Mendes 

da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista 

Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Vanderbio Quixabeira da Silva, Irenildo Pereira dos 

Santos, Juniano Angelo da Silva, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, Esdras Paulo dos 

Santos Lira e Antdnio Ferreira do Nascimento. Logo apos o presidente verificando haver quorum 

deu inicio aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia 

a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a leitura da ata da sessdo 

anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, não havendo, posta em votação e aprovada 

por unanimidade. Continuando foi apresentada 2 mesa MOÇÃO DE PESAR a familia, pelo 

falecimento da Sra. Expedita Pereira de Lima, subscrita por todos os vereadores, sendo em 

seguida posta em discussdo, ndo havendo posta em votagdo e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS ao Policial Neymisson Pereira 

Nunes, de autoria de Juniano Angelo. Apos a apresentagdo a matéria foi posta em discussão. 

Usou da palavra o autor parabenizando o policial pelos grandes feitos no exercicio de sua função. 

Logo apos não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS ao Dr. Wagner 

Wesley Araújo Andrade, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentagio posta em discussão. 

Usou da palavra a autora parabenizando o mesmo pelas conquistas obtidas. Em seguida não 

havendo mais nenhuma discussao a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Continuando foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS N°s 08 e 12/2024, de autoria 

de Izaquelle Ribeiro. Após a apresentagdo as matérias foram postas em discussdo. Usou da 

palavra a autora justificando a necessidade dos servigos neste local. Em seguida usou da palavra 

Irenildo Pereira, falando que não se trata de uma rua e sim de uma viela, mas mesmo assim vota 

favoravel ao requerimento apresentado. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussdo as 

matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Seguindo foram apresentados 

a mesa os REQQERIMENTOS Nºs 06 e 07/2024, de autoria de José Jesus, sendo em seguida 

postos em discussão, não havendo postas em votação e aprovadas por unanimidade. Dando 

sequência foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 13/2024, de autoria de José Jesus. 

Após a apresentação posto em discussão. Usou da palavra Juniano Ângelo, parabenizando o 

vereador pela matéria, t ecem pelas ruas que apresentam mais 
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necessidade. Em seguida usou da palavra Esdras Paulo, falando que espera que seja feito algo de 

fato nas ruas citadas, pois as mesmas estão em péssimas condições de trafego, que os servigos 

sejam feitos para melhorias das mesmas. Logo após usou da palavra Vanderbio Quixabeira, 

esperando que os servigos sejam feitos com qualidade, citando que o esgoto do local ja foi 

concertado inúmeras vezes, que primeiro deve ser resolvido a questdo do esgoto para depois se 

fazer a realização da pavimentação em asfalto. Em sequéncia usou da palavra Irenildo Pereira, 

falando que a solicitagdo é importante, comenta também sobre a situação do sistema de esgoto 

do Bairro, falou ainda que o Municipio adquiriu uma maquina de asfalto e que poucas ruas foram 

asfaltadas. Em seguida usou da palavra Cicero Batista, comentando que o Bairro de Carnaiba 

Velha evoluiu muito, que ainda falta fazer muitas coisas, mas é preciso reconhecer o que se tem 

feito pelo Bairro, parabenizando o colega pela apresentagdo da matéria de grande relevancia. 

Prosseguindo usou da palavra lonaldo Matheus, parabenizando o vereador pela matéria, 

comentando que uma das maiores obras do bairro foi a ponte sobre o rio Pajeú. Em seguida usou 

da palavra José Ivam Pereira, falando sobre o avango da cidade de 2005 aos dias atuais, sem 

desmerecer e reconhecendo todos os avangos até hoje e outras obras que ainda serdo feitas. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 02/2024, de 

autoria da Mesa Diretora, juntamente com os Pareceres N°s 08/2024 (Comissdo de Justiga e 

Redação) e 06/2024 (Comissdo de Finangas e Orgamentos). Após a apresentacdo as matérias 

foram postas em discussdo, não havendo postas em votagdo os pareceres aprovados por 

unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por unanimidade em 1º votação. Logo apos foi 

apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 06/2024 de autoria do Poder Executivo. Após a 

presentagdo o projeto foi encaminhado as Comissdes para elaboração dos pareceres. Em seguida 

oi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 04/2024 de autoria de Alex Mendes, após a 

apresentagdo a matéria foi encaminhada as Comissdes para elaboragdo dos pareceres. Em 

sequéncia foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 03/2024 de autoria da Mesa Diretora, 

após a apresentagdo a matéria foi encaminhada as Comissdes para elaboragdo dos pareceres. Por 

fim foi apresentado a mesa a INDICACAQ N° 04/2024, de autoria de Esdras Paulo. Após a 

apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando sobre a 

importancia da divulgagdo do Programa CNH Rural, implantado pelo Governo do Estado. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por 

8x1 (oito votos a favor e um voto contra, votou contra a matéria o vereador Irenildo Pereira. 

Logo após o Presidente constatando ndo haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a 

palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra o 

vereador Irenildo Pereira comentando sobre ataques que vem sofrendo nas redes sociais por parte 

de pessoas (citando o sr. Ivan Vaqueiro), que niio tem conhecimento do trabalho realizado pelo 

vereador, que ¢ de fiscalizagdo da aplicação dos recursos piiblicos. Em seguida usou da palavra 

Juniano Angelo, falando sobre a indicação que apresentou pedindo um auxilio financeiro para a 

Banda Maestro Israel Gomes, que até o momento ndo obteve resposta, comentou também sobre 

o último concurso publico realiffi o no Mu tando que as pessoas que passaram não 
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chamadas, que os cargos estão sendo ocupados por pessoas contratadas. Em seguida não havendo 
mais nenhum vereador a se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, o Presidente encerrou os 

trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Marcando a próxima sessão ordinária para a 

próxima sexta-feira, dia 08/03/2024, às 10hs. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que 
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